

NAZIV ŠKOLE

SEMINARSKI RAD

# **KATOLICIZAM**

NAZIV PREDMETA

IME I PREZIME PROFESORA

IME I PREZIME UČENIKA

MJESTO I DATUM

## 1. Uvod

**Religija** je prvi i posebni oblik društvene svijesti, koja objektivnu stvarnost odražava na fantastičan i mističan način. Svaka religija sadrži dva bitna sastavna dijela. Jedan dio je nevidljiva, subjektivna strana koja sadrži određene predstave o prirodi i društvu i o nevidljivim moćnim bićima koja vladaju društvom i prirodom. Drugi dio je vanjska strana određena praktičnim odnosom prema tim bićima.

Religija je pojava sa kojom se čovjek susreo veoma davno, ali ni danas ne gubi na značaju ni aktuelnosti. Za većinu osoba religija je organizovani sustav vjerovanja i bogoslužja koje stavljaju Boga u središte. Danas u svijetu postoji nekoliko religija koje imaju svoje sljedbenike. Najveći broj sljedbenika imaju kršćanstvo, islam i hinduizam. Unutar religije mogu se javljati organizacije kao što su crkva, sekte, kultovi i denominacija.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU

[WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) -----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](#)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)

[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)

[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)

